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ВАРИАНТ 2

Задание 1

В отдел технического контроля поступила партия из  1000  телефонных аппаратов, среди которых находятся 4 бракованных аппарата. Найти вероятность того, что 1) из двух взятых наугад аппаратов оба окажутся стандартными, 2) один аппарат будет бракованным, 3) бракованных будет не более одного.

Задание 2.

Вероятность выигрыша партии в волейбол одной из команд 0,6, а другой - 0,4, и не зависит от исхода предыдущих партий. Найти вероятность того, что из трех сыгранных партий одна из команд выиграет две партии подряд.

Задание 3.

Три группы студентов сдавали экзамен по математике. В первой группе успешно сдали 80 % студентов, во второй -75 %, третьей - 90 %. Найти вероятность того, что наудачу выбранный студент  из этих групп сдал успешно экзамен, если численность первой группы  в 1,5 раза больше численности второй и в 1,2 раза больше численности третьей группы.

Задание 4.

Изделия, изготовляемые на станке - автомате, в среднем имеют 20 % изделий первого сорта.  Найти вероятность того, что среди 5 изделий будет: 1) 4 изделия первого сорта; 2) хотя бы 4 изделия первого сорта.

Задание 5.

В технической системе дублированы не все, а только некоторые (наименее надежные) узлы. Надежности (вероятности безотказной работы) узлов проставлены  на  рисунках. Найти  надежность  всей  системы.
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Задание 6.

а) Найти закон распределения случайной величины Х:

Составить закон распределения числа попаданий в цель при шести выстрелах, если вероятность попадания при одном выстреле равна 0,4.

	Х
	х1
	х2
	х3
	х4

	Р
	р1
	р2
	р3
	р4


 б). Случайная величина  Х  задана рядом распределения. 

1) Найти функцию распределения F(х) случайной величины Х и построить ее график. 2) Найти математическое ожидание М(Х) и дисперсию D(X) случайной величины Х, построить многоугольник распределения. Значения параметров х1,  х2, х3, х4, р1, р2, р3, р4  вычислить по следующим формулам:  R = остаток (N/4) + 2;  N - номер  варианта; х1 = N +3,   х2 = х1 + R, х3 = х2 + R ;   х4 = х3  + 2R и  р1 = 1/(R +5),   р2 = 1/(R +3),    р4 = 1/(8 ( R),   р3 =
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Задание 7а.  Непрерывная случайная величина Х подчинена закону распределения с плотностью f(x).   Требуется:1) найти коэффициент b; 2) найти интегральную функцию распределения F(x);3) построить графики функций f(x) и F(x);

4) найти математическое ожидание М(Х),  дисперсию D(X) и ((Х) случайной величины Х и вероятность попадания CВ Х  в интервал (х1, х2). 

. х1 = 2,      х2=3
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Задание 7б. Непрерывная случайная величина Х имеет функцию распределения F(x). Требуется:1) найти коэффициент а; 2) найти плотность распределения f(x); 3) построить графики f(x) и F(x); 4)найти вероятность попадания случайной величины Х  в  интервал (х1,  х2).

х1 = 2,        х2=3
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Задание 8.

Плотность распределения вероятностей случайной величины Х имеет вид f(x) =A
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. Найти значение параметра  А, М(Х), D(X), функцию распре-деления F(X), вероятность P(х1 ( X ( х2). Исходные данные приведены в таблице:

	а                        
	b
	с
	х1
	х2
	

	–2
	4/3
	–2/3
	1/3
	2/3
	


Код работы: GRTV02

Внимание! Эта работа еще не решена. Но Вы можете заказать ее решение.  

Цена: 750 руб.
Кол-во страниц: 5-7

Шрифт: Times New Roman, 14

Интервал: одинарный

Формулы: в редакторе формул
Для получения решенной и набранной в Word работы отправьте письмо на MathBoxHelp@yandex.ru
И только у нас есть экзаменационные билеты!!!
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